

9 млн кв. метров



жилья отремонтируют на Дону в 2025 году. Это порядка 2,4 тысячи многоквартирных домов. На выполнение работ будет направлено 5,7 млрд рублей. При проведении капремонтов активно внедряются энергосберегающие технологии, позволяющие снизить энергопотребление каждого дома до 40%.

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Поддержать талант

В Ростовской области в пять раз увеличена выплата одаренным детям в сфере культуры.

Временно исполняющий обязанности губернатора Юрий Слюсарь принял решение изменить систему поощрения одаренных учеников детских школ искусств и студентов колледжей сферы культуры.

Согласно подписанному постановлению теперь выплата каждому

одаренному учащемуся возрастет сразу в пять раз – до 25 тысяч рублей – и будет предоставляться одновременно. Увеличится и количество стипендиатов. Теперь получать такие выплаты будут не 15, а 25 человек.

В бюджете Ростовской области на поддержку самых творческих и талантливых каждый год будет резервироваться 625 тысяч рублей.

В фокусе заботы

По инициативе врио губернатора Юрия Слюсаря в региональное законодательство внесены изменения, совершенствующие систему мер поддержки участников СВО и членов их семей, а также увеличены выплаты контрактникам.

Помощь фронту

С первых дней работы врио губернатора Ростовской области Юрий Слюсарь одной из главных тем в работе взял поддержку участников СВО и членов их семей. Много вопросов и обращений поступило через телеграм-канал, и врио главы региона все их сразу взял на личный контроль.

В один день Юрий Слюсарь побывал на Едином федеральном складе гуманитарной помощи #МЫВМЕСТЕ, в фонде «Защитники Отечества» и в МФЦ, где оказывают услуги участникам специальной военной операции и членам их семей.

Вместе с губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым, посетившим Донской край с визитом, врио губернатора ознакомился с работой склада, пообщался с волонтерами. Ребята здесь трудятся посменно, но когда необходимо – то круглосуточно.

Склад, созданный на базе ДГТУ в 2022 году, стал крупнейшим центром по приему, сортировке и распределению гуманитарной помощи. Сюда с первых дней СВО начали поступать фуры с грузами для пунктов временного размещения, а затем и для участников военной операции. Более 20 тысяч тонн гуманитарной помощи уже прошло через хаб. К его работе привлечены около 15 тысяч добровольцев.

Регионы вместе

Как отметил Юрий Слюсарь, на Едином федеральном складе гуманитарной помощи #МЫВМЕСТЕ представлены все регионы.

– Со всей страны на все участки фронта идет поддержка своих. Грандиозное предприятие! 20 тысяч тонн груза за 2,5 года. Сотни людей, которые здесь работают, бывает, что и круглосуточно в напряженные периоды. События в Курской области еще раз показали способность коллектива мобилизоваться, сплотиться и оказывать ту помощь, которая в такие тяжелые периоды крайне важна. Огромное спасибо всем, кто здесь работает, – обратился



фото: donland.ru

Все обращения от участников СВО и членов их семей Юрий Слюсарь взял на личный контроль.

к волонтерам центра Юрий Слюсарь.

Игорь Кобзев также поприветствовал своих земляков, которые занимались подготовкой груза к отправке с ростовского склада на передовую.

Главы регионов обсудили и дальнейшее межрегиональное сотрудничество – организацию благотворительных акций, участие иркутского машиностроительного предприятия, специалистов, студентов профильных вузов в работе Центра ремонта и сервисного обслуживания военной техники для нужд вооруженных сил при ДГТУ. Это важная и нужная поддержка для фронта.

Справки через МФЦ

В Ростовской области меры поддержки участникам СВО постоянно совершенствуются. Так, например, с 1 ноября справку об участии в СВО можно получить в МФЦ. Ранее такие справки выдавали только командиры и военкоматы – каждый по своей форме.

Ростовская область стала пилотным регионом, где внедрили новую госуслугу. Теперь через МФЦ подтвердить статус участника СВО можно в течение четырех рабочих дней. Услуга

очень востребована – ею на Дону за первые две недели воспользовались почти 500 раз.

С Юрием Слюсарем опытом поделились сами заявители. Студенту – участнику СВО справка поможет перевестись на бюджет в университете. Жена бойца СВО рассказала, что справка нужна ей для оформления бесплатного питания в школе старшему ребенку и бесплатного детского сада младшему.

– Это очень важное государственное решение, которое значительно ускоряет получение мер поддержки защитникам и их семьям. Наши герои на передовой могут быть спокойны за тыл и семью, – подчеркивает Юрий Слюсарь.

Совсем скоро в Ростовской области начнет работу еще один сервис, который позволит участникам СВО и членам их семей получить все полагающиеся льготы при однократном обращении в МФЦ. Не надо будет писать несколько заявлений в различные инстанции, сотрудники МФЦ оформят все единым комплексным запросом.

На личном контроле

Общаясь в донском филиале «Защитников Отечества» с работниками и подопечными фонда, Юрий Слюсарь поддержал инициативу одного из них.

Сергей Сазонов плотно работает над созданием ассоциации ветеранов СВО Ростовской

области. Он с сослуживцами организовал предприятие по выпуску протезов, но считает, что в регионе необходима организация, которая будет помогать филиалу фонда в решении ряда вопросов, в том числе связанных с привлечением ветеранов к спорту, туристическим и патриотическим мероприятиям.

Внимательно относится врио губернатора и к обращениям граждан. Он подписал постановление, которое разрешает нотариальный отказ от доли единовременной материальной помощи семье погибшего бойца в пользу другого члена семьи – одного или нескольких. Именно об этом попросила Юлия Слюсаря мама погибшего в ходе СВО бойца при встрече. Уже через три дня необходимые изменения были внесены в региональное законодательство и приняты донским парламентом. До сих пор такие вопросы решались исключительно через суд, что значительно усложняло оформление документов и выплат.

В документе также был пересмотрен перечень документов для получения материальной помощи, уточнен порядок межведомственного взаимодействия с военным комиссариатом области при направлении запросов.

Выплаты увеличены

Кроме того, исполняющий обязанности главы региона принял

решение об увеличении общей суммы единовременной выплаты контрактникам из Ростовской области – с учетом федеральной – с 1,7 млн рублей до 2 млн. А для граждан России и иностранцев, которые с 15 ноября по 31 декабря 2024 года заключат контракт с Минобороны России о прохождении военной службы на срок один год и более в резервных формированиях, теперь установлена единовременная региональная выплата в размере 1,6 млн рублей.

Для ее получения необходимо заключить контракт в пунктах отбора на территории Ростовской области. Еще 400 тысяч рублей составит федеральная выплата.



Мы принимаем важные государственные решения, которые направлены на поддержку защитников и их семей. Наши герои на передовой могут быть спокойны за тыл и своих близких.

Юрий Слюсарь